



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

Escola de Engenharia

*Programa de Pós-Graduação em Saneamento, Meio Ambiente e Recursos Hídricos*

*Avenida Antônio Carlos, 6627 - 4º andar - 31270-901 - Belo Horizonte – BRASIL*

*Telefax: 55 (31) 3409-1882 - posgrad@desa.ufmg.br*

*http://www.smarh.eng.ufmg.br*

## 1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL REGULAR DE SELEÇÃO 2020/1 MESTRAD/DOUTORADO

**A Coordenação do PPG-SMARH retifica os itens abaixo transcritos referentes ao Doutorado:**

**Onde se lê:**

**2.1** “..., além de 16 (dezesesseis) vagas para o DOUTORADO, sendo 5 (cinco) vagas para a área de concentração em Saneamento, 5 (cinco) para a área de concentração em Meio Ambiente e 6 (seis) vagas para a área de concentração em Hidráulica e Recursos Hídricos. Em cumprimento à Resolução n. 02/2017, de 04 de abril de 2017, do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da UFMG, que dispõe sobre a Política de Ações Afirmativas no âmbito da Universidade, 9 das 37 vagas serão reservadas aos candidatos ao Mestrado autodeclarados negros e 4 das 16 vagas serão reservadas aos candidatos ao Doutorado autodeclarados negros”.

**Leia-se:**

**2.1** “..., além de 13 (treze) vagas para o DOUTORADO, sendo 4 (quatro) vagas para a área de concentração em Saneamento, 4 (quatro) para a área de concentração em Meio Ambiente e 5 (cinco) vagas para a área de concentração em Hidráulica e Recursos Hídricos. Em cumprimento à Resolução n. 02/2017, de 04 de abril de 2017, do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da UFMG, que dispõe sobre a Política de Ações Afirmativas no âmbito da Universidade, 9 das 37 vagas serão reservadas aos candidatos ao Mestrado autodeclarados negros e 3 das 13 vagas serão reservadas aos candidatos ao Doutorado autodeclarados negros”.

**Onde se lê:**

**2.1.1** O cronograma do processo seletivo do Doutorado para o segundo semestre será divulgado posteriormente no site do Programa, de acordo com a decisão do Colegiado, com antecedência mínima de 30 dias.

**Leia-se:**

**2.1.1** Para o 2º semestre de 2020 serão ofertadas 12 vagas para o Doutorado, sendo 9 vagas para ampla concorrência e 3 para candidatos autodeclarados negros. O cronograma do processo seletivo do Doutorado para o segundo semestre será divulgado posteriormente no site do Programa, de acordo com a decisão do Colegiado, com antecedência mínima de 30 dias.

**Onde se lê:**

**2.2** O quadro a seguir contém a síntese de distribuição de vagas por área de concentração, vagas de ampla concorrência e reserva de vagas para candidatos autodeclarados negros.

**Doutorado**

**Área de Concentração:**

**Saneamento/Ampla Concorrência 4/Reserva de Vagas/1.**

**Meio Ambiente/ Ampla Concorrência 4/Reserva de Vagas/1.**

**Hidráulica e Recursos Hídricos/ Ampla Concorrência 4/Reserva de Vagas/2.**

**Total/Ampla Concorrência12/ Reserva de Vagas 4.**

**Total Geral 16.**



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

Escola de Engenharia

*Programa de Pós-Graduação em Saneamento, Meio Ambiente e Recursos Hídricos*

*Avenida Antônio Carlos, 6627 - 4º andar - 31270-901 - Belo Horizonte – BRASIL*

*Telefax: 55 (31) 3409-1882 - posgrad@desa.ufmg.br*

*http://www.smarh.eng.ufmg.br*

---

**Leia-se:**

**2.2** O quadro a seguir contém a síntese de distribuição de vagas por área de concentração, vagas de ampla concorrência e reserva de vagas para candidatos autodeclarados negros.

**Doutorado**

**Área de Concentração:**

**Saneamento/**Ampla Concorrência 3/Reserva de Vagas/1.

**Meio Ambiente/** Ampla Concorrência 3/Reserva de Vagas/1.

**Hidráulica e Recursos Hídricos/** Ampla Concorrência 4/Reserva de Vagas/1.

**Total/**Ampla Concorrência10/ Reserva de Vagas 3.

**Total Geral 13.**

Belo Horizonte, 08 de Outubro 2019.

**Prof. Antonio Teixeira de Matos**  
**Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Saneamento,**  
**Meio Ambiente e Recursos Hídricos da UFMG.**

Publicado no Estado de Minas online dia 08/10/2019, segue link:

<https://www.classificados.em.com.br/anuncio/347630384>